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1 u 11 npu3HaK paBeHCTBA TPEYIroJIbHUKOB

PaBHBI 11 apbl TPEYTOJIBHUKOB, M €CJIH 11, TO 110 KAKOMY IPU3HAKY ?
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Kiacrep

I70006pamb coomeemcmeyrwue ripusHakam onpedeneHu,q U pucyHku

mpeyeosibHUKOS8
4 OnpenesieHue: PucyHok:
I npu3sHak
paBeHCTBA
TpeerJIbHI/IKOB
11 NMPU3HAK Omnpenenenue: PucvHOK:
PaBeHCTBA
TPEyroJibHUKOB
Ecau cTropoHa WM JaBa npuieskamux K HeH
Ecau pBe CTOPOHBI M YroJ MeXKAy HHMH yIrjia OJHOro TPEeYrojbHHMKA COOTBETCTBEHHO
OHOT'O TPEYTrOJbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI PaBHBI CTOPOHE M JABYM INpPHUJIEKAIMM K HeM
ABYM CTOPOHAM M YIJIy MeKAy HUMH Jpyroro yrjiaM ApYyroro TpeyrojbHMKa, TO TaKHMe Tpe-
TPEYroJIbHHUKA, TO TaKHe TPEYroJbHUKH PaBHEI. YPOJNBHHEMR DUSHEL




Peienue 3aaau %

[.Ha pucynke 1 AB=BD, £ 1= /L 2.
Hoxkasxxcume, umo \ ABC =\ DBC 8 <73 C

Puc.1

2.Ha pucynke2 L 1=2L2, L3=L
4. Nokasicume, umtrn ABDA CBD




Peienue 3aaau

3. B mpeyzonvnuxkax ABC u A B.C, AB=A4B,AC=A4,C,

LA=ZA,

Ha cmopouax AC uA,C, ommeuenst mouku D u D,

mak, umo CD = ﬂoxaofcume, umo\ ABD = \A B, D
B b,




Peienue 3aaau

4%, Ha pucynke AB = DC,
BK =DM, AM = CK.
Jlokasxccume, umo

AADM =A CBK.



Tecmui

1) Puc. 2.100.
1151 noKa3aTeabCTBa PABEHCTBA TPEYTrOJIbHUKOB
ABC v MNK noctaToyHO OOKa3aThb, YTO:
a) AC= MN;, 0) LC= LN,
B) BC = NK.

Puc. 2.100



Tecmui

2) Puc. 2.101.
s noKa3aTeJbCTBa paBEHCTBA TPEYTOJIbHUKOB
ABC v EDF nocrato4HO 10Ka3aTh, UTO:;

a) AC = FE; 6) L C= LE

B) LA= L F
C F D
B A E

Puc 2.101



Tecmoui
Puc. 2.102. Boibepute BepHOE YTBEepXIECHHE:

a) BC = KN, 0) AB = KN,
B) BC= NM. ' BC=MK
C B M
N
A K

Puc 2.102



Tecmui

BAABCuAA B C AB=AB,6 ZA=ZA, . Kaxoe

1212
yCIIOBUE HEOOXOIMMO J00AaBUTh, YTOOBI JAHHBIC

TPEYTrOJbHUKHU ObLIN PAaBHBI

10 OEPBOMY IIPU3HAKY ! 10 BTOPOMY IIPU3HAKY?
a) BC=B,C, a) BC=B C,

0) LC=ZLC, 0) LC=ZLC,

B) AC=A C, B) LB= 4B,

r) £B= 4B, r)AC=A C



2. Pemmienue 3amgau.

1) Ha pucynke 1 DE = DK, £1 = £2. Haitaure EC, £ZDCK u £DKC, ecnu KC =
1,8 am; £DCE =45°, ZDEC = 115°.

2) Ha pucynke 2 OB = OC, A0 = DO; LACB =42°, ZDCF = 68°.

Haitnure £ ABC.

Puc. 2



Nano: AABC u AA1B1C1
< A=<A1, < B=<Bi, AB =A1B.1.
A c  Jlokazars: AABC =AA1B1C1

Jloka3arejibCTBO:
1)Hanoxum ABC = AiB1Ci Taxk,
e c yT00bI A[ /A1, AB[1A1B1, C 1 C1 o

O/IHy CTOPOHY OT A1B1
2) T.K. < A=<A1, <B=<B41,
ACA1C1 (nyu), BC [ B1Ci(ayu).
3) C — o0mas Touka AC u BC, Touka C okaxercs HaA Jiy4ye
A1C1 u ayue Bi1Ci.
4) C 1 C1,3nauutr AC 1 A1C1, BC 0 B1C1

5) Utak,AABC noanocteio coBmectutes ¢ AA1B1Ch,
103TOMY PABHBI.
Teopema nqokasana.




YCTHO MO roTOBbIM PUCYHKaM PELUNTDb
32”18§HA:

1 3 .
A }2 T ©

DAUCpdme PUC=A/) y /PUCHD Jokanure, wo AABC =
= AADC.

2) Ha pucynxe 4 AC= CB, £4 = £B. Jloxaxure, uto ABCD=A ACE.

3) Ha prcynke 5 nyu AD — 6uccexrpuca yria BAC, £1= £2. Jloxasure, uto A ABD
= AACD.



CHuHKBeWH

PaBeHCTBO ABYX TPEYIrOJIbHUKOB

(BTOpPOH NMPHU3HAK)
Y HHUX IO IBa YIJIa PABHBI,
PABHbI MEKIY HUMH CTOPOHBI,
[poBepsieM, 10KaA3bIBAeM, CTPOUM,
TPEYroJJbHUKH COBMECTHIINCD,
OHM PABHBI.
I'eomeTpus!



3aganue HaA ¢/II;

1) BBIyUUTH 1OKA3aTE€IbCTBO TEOPEMBI U3 11.19;
2) pemunthb 3agaund Ne 124, Nol125.

3) cocTaBUTh CUHKBEHH JJ1s IIEPBOI0 MpHU3HAKA
PaBEHCTBA TPEYTOJILHUKOB.




